



Пропавшую почти три месяца назад жительницу г.Ростова-на-Дону, обнаружили с признаками насильственной смерти на пустыре, возле железной дороги.

Как ранее сообщалось, 30 марта 2008 года жительница г.Ростова-на-Дону несовершеннолетняя Рачковская Марина Михайловна направилась от дома № 126/2 по ул. Таганрогское шоссе в г.Ростове-на-Дону к месту своего проживания – ул. Офицерская в г.Ростове-на-Дону, но домой так и вернулась.

Следственным отделом по Октябрьскому району г.Ростова-на-Дону возбуждено уголовное дело по ст.105 ч.1 УК РФ (убийство).

На протяжении всего времени со дня исчезновения несовершеннолетней ее поиски не прекращались, проводились оперативно-розыскные мероприятия, выполнялись следственные действия. Был опрошен широкий круг лиц, способных помочь в установлении местонахождения девушки, сотрудниками милиции неоднократно осматривались близлежащие к месту исчезновения территории, с просьбой помочь в розыске девушки к жителям г.Ростова-на-Дону обращались следственные и правоохранительные органы.

На прошлой неделе, в дренажном канале, вдоль железнодорожного полотна по ул.Таганрогской в г.Ростова-на-Дону, под бетонной плитой, было обнаружено тело несовершеннолетней Марины Рачковской.

На днях, проведено опознание тела родителями девушки, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причин смерти.

Расследование уголовного дела продолжается, следствием принимаются все возможные меры к установлению лиц, совершивших убийство.

18 Июня 2008

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/807851>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области
